
1 
 

APIMR, Pune 

The report of Feedback analysis 

(For academic year 2018-19) 

 In this academic year, feedback has been collected from 55 students and 13 parents 

have been participated in this feedback drive for the overall improvement. Apart from this 

current year students and parents total 20 alumni-students provided their feedback to institute. 

The feedback has been supported by the opinions of teachers and staff of the APIMR. The 

structured feedback form used for collecting opinions has been enclosed in annexures of 

present report.  

The Report 

Students Feedback on Syllabus 

Table No. 1.1 

Sr. 

No. Aspects of Feedback Excellent V Good Good Satisfactory Poor 

1 
Relevance of the Topics to 

Subject 
9 25 20 1 0 

2 Emphasis on fundamentals 10 25 15 5 0 

3 
Coverage of Novel and 

Advanced Topic 13 25 13 4 0 

4 
Exposure to Syllabus in 

professional Life 14 22 14 4 1 

5 Overall Remarks 15 28 10 2 0 

 

It would be seen from the Table No. 1.1 that, majority of the students have mentioned 

very good response for the relevance of topics to subject. This leads to the conclusion that 

topics are relevant to subject. Students reflected their feedback on emphasis given on 

fundamentals. The fundamentals of the topics once clarified will ease the professionals to 

apply it in the industry. In this view of matter, maximum students (35 per cent to be exact) 

replied ‘very good’. This is enrichment of the students in APIMR. Regular Effort has been 

taken to cover novel and advanced topics in syllabus. The results of this initiative has been 
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verifies from the students at the time of feedback. It has been seen from the data that 69 per 

cent of the students have replied ‘very good’ on this aspect. The students have mentioned that 

the syllabus has an opportunity to get exposure in professional life. The majority of students 

have been replied with this feedback. There are some students who have not replied in 

positive way though the APIMR is doing self-introspection in analyzing the more qualitative 

feedback to this extent and self-improvement in this connection will be assured. The overall 

remarks of the students on the aspect of syllabus enrichment have been witnessed very good 

remark as well.  

Alumni Feedback on Syllabus 

 Without going into the further extent, it has to be pointed out that, alumni also have 

been asked as same questions as asked to the students. The quantified details of the same 

have been presented with the help of Table No. 1.2. In an overall way majority of the 

students have responded with positive feedback on all the aspects, though, no any students 

replied ‘poor’ on any aspect. Applicability of the syllabus in job has been marked excellent 

and very good by majority of alumni members.  

Table No. 1.2 

Feedback of Alumni on Syllabus 

Sr. 

No. 
Aspects of Feedback Excellent 

V 

Good 
Good Satisfactory Poor 

1 Relevance of topics to subject  5 12 2 1 0 

2 
Coverage of Novel and Advanced 

Topics 
4 12 3 1 0 

3 Applicability of syllabus in job 3 10 4 3 0 

4 Overall Remark  6 11 2 1 0 

 

Parents Feedback 

 In this feedback total 13 parents have been participated but one form was not dully 

filled thus not considered in further tabulation and analysis. In this feedback certain aspects 

have been asked for their opinions and feedback. The parents have mentioned reasons for 

getting admission in MBA as to pursue career. Further parents have been asked to assess any 
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positive changes seen in their ward. The details of these responses have been mentioned with 

the help of Table No. 1.3. It would be seen from the table that, all the parents who have 

participated in survey have mentioned affirmative to this questions and more than 50 per cent 

of the parents mentioned excellent positive change in their ward.    

Table No. 1.3: Positive changes seen in their ward 

Row Labels Average Excellent Good Grand Total 

Yes 2 8 2 12 

Grand Total 2 8 2 12 

    

 There are other parameters also assessed in this survey but formal tabulation has not 

been included in this report as it may not serve the purpose.  

Teachers Feedback 

 The teachers’ feedback collected on the syllabus have not been tabulated formally 

because of the number of faculty is not tend to large size. But their feedback is appropriate 

and helpful in enrichment of the syllabus. The major views expressed during the survey have 

been briefly mentioned here.  

 Syllabus needs to be improved / changed / updated as per the NAAC requirements. 

The conclusion 

 This feedback analysis report has been concluded with the decision that all the 

suggestions arose in this report have to be taken for discussion and decision in governing 

council meeting.   
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Annex-1: Feedback form for students 

STUDENTS FEED BACK FORM 

NAME: __________________________________________________________________ 

 

1)  EXCELLENT       2) VERY GOOD        3) GOOD      4) SATISFACTORY 5) POOR 

 

1) RELEVANCE OF THE TOPICS TO THE SUBJECT  :- _______ 

2) EMPHASIS ON FUNDAMENTALS    :- _______ 

3) COVERAGE OF NOVEL AND ADVANCED TOPICS  :- _______ 

4) OVERALL REMARK ON SYLLABUS   :- _______ 

5) EXPOSURE TO SYLLABUS IN PROFESSIONAL LIFE  :- _______ 
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Annex-2: Feedback form for Alumni 

ALUMNI FEED BACK FORM 

NAME: ___________________________________________________________________________ 

1)  EXCELLENT       2) VERY GOOD        3) GOOD      4) SATISFACTORY 5) POOR 

1) RELEVANCE OF THE TOPICS TO THE SUBJECT  :- _______ 

2) COVERAGE OF NOVEL AND ADVANCED TOPICS  :- _______ 

3) OVERALL REMARK ON SYLLABUS   :- _______ 

4) APPLICABILITY OF SYLLABUS IN (Job) PROFESSIONAL LIFE:- _______ 
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Annex-3: Feedback form for parents  

ARENT FEEDBACK @ Ikkydkapk vfHkizk; 

1. Student Name / fo|kF;kZps uko:- ……………………………………………………………….  

2. Name of the Parent / Ikkydkps uko:-……………....................................................................  

3. Relation / ukrs :- ……………………………  

4. Educational Background (Parents) / f’k{k.k  

a) Illiterate / vf’kf{kr b) Under Graduate / infoi;Zar  

c) Graduate / info/kj d) Post Graduation / inO;qRrj e) Any Other / brj  

5. Yearly Income / Okkf”kZd mRiUu  

a) Less than 1,00,000/,d yk[kk is{kk deh b) 1,00,000-2,50,000/ ,d yk[k rs vMhp yk[k  

c) 2,50,000-5,00,000/vMhp yk[k rs ikp yk[k d) More than 5,00,000/ ikp yk[kk is{kk tkLr  

6. Do you feel any changes in your ward after taking admission in APIMR ?/APIMR e/;s izos’k 

?ksrY;kuarj vkiY;k ikY;ke/;s dkgh cny gksr vkgsr dk\ a) Yes /gks; b) No / ukgh  
7. If Yes, How do you rate the changes in your ward?  

Tkj gks;] rj vki.k vkiY;k ikY;krhy cnykapk dlk vfHkizk; |ky\  

a) EXCELLENT/ mRre b) GOOD / pkaxyk c) AVRAGE / loZlk/kkj.k  

d) UNSATISFACTORY /vlek/kkudkjd  

8. What was the Objective behind taking admission to APIMR-MBA course?  

vkiY;k ikY;kpk e/;s izos’k ?ks.;kekxpk mn~ns’k dk; gksrk\  

________________________________________________  
9. Whether it is fulfilled? / rks mn~ns’k iw.kZ >kyk dk\ 1) Yes /gks; 2) No / ukgh  

10. Staff Rating: - vki.k ;sFkhy LVkQ cnny dk; vfHkizk; |ky\  

a) EXCELLENT/ mRre b) GOOD / pkaxyk c) AVRAGE / loZlk/kkj.k d) BAD / okbZV  

11. Infrastructure Rating / vki.k ;sFkhy lks;h lqfo/kkacn ~ny dk; vfHkizk; |ky\  

a) EXCELLENT/ mRre b) GOOD / pkaxyk c) AVRAGE / loZlk/kkj.k d) BAD / okbZV  

12. Overall Institute Rating / vki.k ;k laLFkscn ~ny dk; vfHkizk; |ky\  

a) EXCELLENT/ mRre b) GOOD / pkaxyk c) AVRAGE / loZlk/kkj.k d) BAD / okbZV  

13. Any Suggestion / brj dkgh egRokP;k lqpuk- _____________________________________  

_____________________________________________________________________ Sign/ lgh 
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Anenx-4: Feedback form for teachers 

TEACHERS’ FEED BACK 

On Syllabus 

 
NAME: __________________________________  Designation:-_____________ 

 

1)  EXCELLENT       2) VERY GOOD        3) GOOD      4) SATISFACTORY 5) POOR 

 

1) RELEVANCE OF THE TOPICS TO THE SUBJECT   :- _______ 

2) EMPHASIS ON FUNDAMENTALS     :- _______ 

3) COVERAGE OF NOVEL AND ADVANCED TOPICS   :- _______ 

4) AVAILABILITY OF INFORMATION RESOURCES   :- _______ 

5) INDUSTRIAL APPLICABILITY OF CONCEPTS IN SYLLABUS :- _______ 

6) OVERALL REMARK ON SYLLABUS     :- _______ 

Signature 

 


